

Акция протеста в Омске

В Омске 15 ноября на одной из центральных площадей прошла акция против экономической политики федеральных и местных властей. На акцию собралось около 50 человек. Это не так уж мало для Омска, где митинги подобного рода проходят в последнее время не очень часто.

Организатором акции выступил омский общественно-городской совет. Омичи выступили против повышения тарифов на энергоносители, повышения транспортного налога, а также за повышение расходов на социальные нужды. Наиболее активно Омский общественно-городской совет поддержало, как ни странно, молодежное отделение ЛДПР. Митингующие заявили о том, что городская бюджетная политика неэффективна, и ответственность за это несет в первую очередь партия "Единая Россия". Молодежное отделение ЛДПР заявило о том, что они активно наблюдают за тем, как составляется городской бюджет. С их точки зрения не совсем понятно, куда расходуются городские средства.

Еще в качестве требования участники митинга вынесли федеральному правительству отказ от внешних займов. С их точки зрения, нельзя поддерживать банковские структуры. Вместо этого необходимо направить деньги на погашение процентной составляющей кредитов, взятых гражданами России до начала нынешнего года. Именно в этом они видят одну из серьезных социальных и экономических проблем. Здесь назревает точка напряженности, поскольку повышения доходов населения сейчас не происходит. Люди испытывают очень серьезные трудности с выплатой кредитов, займов. Таким образом, такой механизм они предлагают для того, чтобы снизить серьезную социальную напряженность.

Общественно-городской совет – это структура, которая выступает в качестве альтернативы действующим городским властям. Его возглавляет Игорь Басов. Давно уже Совет говорит еще об одной городской социальной проблеме, о которой также говорили на митинге, - резкой нехватке средств в дошкольных детских учреждениях. На сегодняшний день в городе в детские сады не просто трудно попасть, - для того, чтобы встать на очередь в детский сад, нужно заявить об этом практически еще в период беременности. А то и еще и задолго до этого, если судить по срокам подачи заявлений. Мало того, если мамам повезет, и детей приняли в детский сад, им приходится выплачивать дополнительные средства. Например, платить деньги за покупку каких-то вещей, которые необходимы ребенку в детском саду.

С точки зрения общественного совета, это также указывает на то, что средства в городском бюджете расходуются крайне неэффективно.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Вячеслав Суриков (Омск)**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)